HER HEER — R

FREI=1B1H 2A2G 3F3H FRE=1D1F 2C2H 3A3B #H[=1A1G 2D2E 3C3G #kH=1C1E 2B2F 3D3E

BAER  ('’R) 95X BNERL (L4 FR)
No. sk A | BE | &E | #&E || L | 20 | 3% | 4
1 [1%FE £8JL— | 1(160) | 4 (60) [ 2(100) | 3(70) || H G B D
2 225 LWHAEFRL || 4(80) | 2(100) | 1(110) | 2(100) || E H G
3 13FHFE FERUL— |[[2(120) | 4(30) | 1(160) | 3(80) | G H C E
AJT—TUHE 1(140) | 4(60) | 3(80) [ 2(110)|| E H B G
4 |JL— 24 2(110)| 4(G0) [ 1 (1200 | 2(110)|| E G F B
34 2(120) | 3(90) | 1(140)| 4(40) | H G C A
5 [125F &ROE 4(40) | 3(60) | 2(110) [ 1 (155) || C G A E
6 |BFFE LAhTHFE |[20110)| 4(50) | 2(110) [ 1 (120)|| F E C G
7 |2%F #EHRUL— |[1(150) | 3(70) | 2(140) [ 4(30) | A E D G
8 |#Mi5l= 4 (40) [ 1(100) | 2(80) | 3(60)
9 [ZAZH 1(100) | 4 (40) | 2(80) | 3 (60)
i1 SO N R K 2(120) | 1(160) | 3(75) | 4(35) || F H D A
10 24 4(30) | 3(70) [ 2(135) | 1 (155)| B D E F
3% 1(170) | 3(65) [ 2(105) | 4(50) | F G H A
1 [&RIx$H  &F | 1(100)| 4(40) | 3(60) | 2 (80)
JL— BF |[1(100)| 2(80) | 4(40) | 3(60)
WEIBLL 1 4 2 3
HEFER 1690 | 1125 | 1670 | 1315

< Lfchh FEER > * JERLIEAA LIZKD
957xmIL— BF 11 HYyh— 247 [EERER
TF 1 BEEHmE 260 &F/A\R5ybR—IL

* FERETEER 24D ABEEBREN D AVE—D

SHEEORERE. I0F BB T, ALXYDOERT SURTOEREEELYELT:,
EREETORESOEFMIE, MRIBELHY ., SHISRFYEL =, LOLEALE THA
LTRELGIEZFHLEITEIEL. —ATELDAZFLEOTIKHELIGE | KBEETRESLF
T, BN DRHELLGIRRABFVERHIENTEELS,

ARERORDIED S TR I ARITEKRHLET . FHITIVEL,




